Jarta nposeneHus ankeTHposanus: 18.11. 2024 —22.11.2024
B ankeTHpOBaHMH NPUHSIH Y4aCTHE POOMTENH yYaruxcs B 3— 4 kiaccax, BCero 3amosHeHo 208 aHker.

Pe3ysbTaThl AHKETHPOBAHHUSA POAMTEIEH MO BONPOCY OPraHH3ALHH WIKOJIbHOI0 MHTAHHS
MBOY COIII c. Tononeso umenn I'epost Coserckoro Coio3a noskoBurka munuunn ['pumenxo I1. 5.

[

n Bonpoc BapuanTbl oTBeTa H % 0TBeTHBLIHMX
L. Ynosnersopsier i Bac crcrema opranusauuu Ha Her
MWTAHUA B IIKOJE? 93% 7%
2 Cyuraere 11 Bbl palioHanbHBIM OpPraHU3aLHI0 Ha Her
ropsiyero MUTaHus B mKoje? 100% 0%
3. VY nosneTBOpeHsI i1 Bl CAHHTApHBIM COCTOSTHHEM Ha Her
CTOJIOBOM, KAU€CTBOM MPHIOTOBJICHHS! MUIH? 100% 0%
4, Bamw cein (gous) obenaer B wkone? Ha Her
44% 56%
5. Ecnn HeT, TO no kakoil npuunHe? - yuuTCs B 1 cMeHy
6. Hurepecyerech 4 Bbl OpraHu3aliueii Topsiuero Ha Her
TIMTaHKA B Kone? 78% 22%
2 JIOBOJIBbHBI JIH BbI KAYECTBOM LIKOJIbHOIO MHTAHHA? Ha Her Her orBeta
90% 6% 4%
8. | Ilpunnmaere aH Bbl AKTHBHOE YHaCTHE B KJIACCHBIX H
Ha Her Her orserta
00IeIIKONBHBIX MEPOITPHSITHSX, CBA3aHHBIX C 51% 43% 6%
BOMPOCAMM MUTaHUA aeteii?
9. Kak Bbi ZyMaeTe, Hy KHO N1 npuydaTh pebeHka K Tonbko B KO T Kak B wxone,
. OJIbKO B IOMe
KYJbType efibl? 22% TaK U IoMa
7% 71%
10.! ToBopuTe nu Bbl ¢ BAIIMM peOEHKOM TOMa O MOMIb3e
o p Her, ne xBaTtaet
TOH WIH HHOW MUIIH, O BUTAMHHAX, Jla, mocTOsHHO —— HHorna
cozepKaluxcs B pasHbix Omopax? 15%
46% 39%
11. 3aBTpakaer nu Bam p;(l)(eﬂorrc’ nepen yxomoMm B Boerns Vikorma Ect dpykTh
oury’ i meeT | Hukorna
- o HAIUTKH 3%
75% 17% 5%
12.| HHTepecoBanuch i Bbl MEHIO LIKOJILHOMW CTONOBOMH? Bcerna Hnorna Huxorna
35% 51% 14%
13. Bac ycTpauBaeT MeHIO KONbHOMN CTOJIOBOH? Ha HHorpa Her
84% 9% 7%
14.| Hpasurcs o Baimemy pebeHky accOpTHMEHT 0o B Ha He Bcerna Her
LIKOJIE? 76% 18% 6%
15. Eciu 6b1 pabora crosioBoit Bateii tkosst
< «S5» «4» «3»
OLIEHUBAJIACH MO NATUOANIBHOM cHCTEME, YTOObI 60% 35% 5%
Bbl nocrasunu?
16. Hy:xHbl sin 3aBTpaku B noprdene? Bam pebénok Ha Hrorna Her
Heper ¢ coboii byTepbpon u GpykThI? 7% 28% 65%




Pe3ynabTaThi BbIGOPOYHOr0 AHKETHPOBAHHS
yHamuxes 7- 9 KJIACCOB MO BONPOCY OPraHM3alHH WKOJBHOI0 MHTAHHS
MBOY COll c. Tonoaeso umenn I'eposi Coserckoro Coro3a nonkosuuka mujnuus lpumenxo I1. 5.

Hara nposenenus onpoca: 26.12.2024
Buibopka cocraBiia 206 yuammxcs

-

Ne Bonpoca Bonpoc BapuanTbi oTBeTa H % OTBeTHBIIHMX
4. Bbi obenaere B mikone? Ha Her
0% 100%
7. JI0BOJIbHBI JIM Bbl KAYECTBOM LIKOJIbHOTO TIUTAHUSA! Ha Her Her oTBera
90% 8% 2%
11. 3asTpakaere i1 Bbl nepen yxonom B uikosty? Bcerna Hnorna Hwukorna
64% 19% 17%
12. Hurepecyerech a1 Bbl MEHIO 1IKOIBHOH CTONOBOH? Bcerna Hnorna Huxorpa
77% 13% 10%
13. Bac ycTpanBaeT MEHIO IIKOJIBHO# CTONIOBOIH? Ja Wnorna Her
88% 9% 3%
15. Ecnu Ob1 pabota cTonosoii Baweii KoJjbl OLEeHHBAACh «5» «4» «2»
1o nATHOANTBHON cHucTeMe, YToOkl Bbl nocTaBunm? 86% 11% 3%
16. Hy>Hbl 11 3aBTpaku B noprdene? Bui Gepere ¢ coboii Ha Hnorna Her
OyTepbpon u hpykre? 5% 11% 84%




